

Пивовариха: пала половина поголовья

Животноводческое хозяйство Иркутского научно-исследовательского института сельского хозяйства в Пивоварихе планирует восстановить поголовье коров, пострадавших от респираторно-вирусного заболевания, вызванного РС-инфекцией и пастереллезом, через 1,5 года.

Об этом «Сибирским новостям» сообщил руководитель фермы Андрей Мальцев. Он отметил, что поголовье коров будет восстановлено собственными средствами, поскольку финансовой помощи со стороны органов власти не ожидается. Говоря о ситуации в настоящее время, А. Мальцев рассказал, что с 15 марта хозяйство начало реализовывать молоко, процесс идет успешно. Он сообщил, что доходы фермы упали на 80%, по сравнению с уровнем прошлого года, когда от продажи молока ежемесячно выручали 2,5 млн. руб. С начала марта доход от реализации молока достиг 500 - 600 тыс. А. Мальцев подчеркнул, что в ближайшее время максимальная выручка может составить 1,5 млн. руб. Он рассказал, что за период болезни животных уволились только пять человек, остальные 248 сотрудников продолжают работать и восстанавливать хозяйство, несмотря на урезанную зарплату. Как отметил А. Мальцев, в настоящее время ферме предлагают сменить форму собственности, что позволит получить финансовую помощь, однако это сложный процесс.

Руководитель фермы высказал мнение, что «эпидемия, которая вывела хозяйство из разряда передовых, является спланированной акцией лиц, заинтересованных в выгодном земельном участке, где располагается ферма».

Всего за период болезни в хозяйстве погибло 581 животное, из них 174 коровы. До эпидемии поголовье коров составляло 500 животных, общее стадо – 1074 головы. А. Мальцев подчеркнул, что от инфекции пала половина всего поголовья. Общая сумма прямых убытков от падежа и нереализованного молока оценена в 25 млн. руб., с 1 января по 15 марта в канализацию ежедневно сливалось 2,5 тонны молока высшего сорта. На проведение исследовательских мероприятий и лечение было израсходовано 2,5 млн. руб. собственных средств предприятия.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Сибирские новости" ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК 2147 02.04.2008, 13:11

URL: <https://babr24.com/?ADE=44554> Bytes: 1983 / 1983 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)